



Újdonságokkal készül a Tork a SIRHA kiállításra

Sokszínű HoReCa kínálatát mutatja be a Tork professzionális higiéniai márka a 2018. február 7-9. között megrendezésre kerülő SIRHA szakkiallításán. A jól ismert Tork termékek mellett innovációkkal és séfelőadással is készül a cég, a standra látogató regisztrálók pedig ajándékot kapnak.

A sokak által elsősorban mosdóhigiéniai márkaként ismert Tork, egy másik, színes arcát mutatja meg a közelgő SIRHA szakkiallításán. A 2018 februárjában megrendezésre kerülő eseményen a Tork egyik legnagyobb erősségét helyezi középpontba: folyamatosan bővülő és fejlődő, **színes asztalkultúra kínálatával** ismerkedhetnek meg még jobban a kiállításra látogatók.

Az 56 nm²-es standon a reggeliztetéstől kezdve az ebéden és vacsorán át az ünnepi terítékig minden asztalkultúra termék felvonul. A hagyományos és adagolós szalvéták mellett egyéb kiegészítő termékek, például pohár és tányér alátétek is megtalálhatóak lesznek. A változatos színek különféle méretben és minőségben állnak rendelkezésre; a hagyományos szalvétáktól kezdve a magas minőségű, egyszer használatos, luxus textil megjelenésű és tapintású szalvétákon át.

A környezettudatos vendéglátóhelyeknél a legapróbb részlet, akár a szalvéta is kiegészítője lehet a fenntarthatóságnak. A SIRHA kiállításon mutatja be **a Tork natúr szalvétáit**, mely környezetbarát módon 100% újrahasznosított alapanyagból készül, nem tartalmaz fehérítőt és festékanyagot, természetes színével az organikus ételek kiegészítésére is kiválóan alkalmas.

A Sirha látogatói a kifejezetten professzionális igényekre szabott, **költséghatékony mosdóhigiéniai Tork rendszerekkel** is megismerkedhetnek. Megtekinthető és kipróbálható lesz az új innováció, a kifejezetten nagy forgalmú mosdók számára tervezett **PeakServe kéztörölő adagoló rendszer**, amely valódi áttörést hoz a kéztörlés piacán szabadalmaztatott, egyedi adagolási megoldásával.

A stand séfje előadásában hasznos tippeket és praktikus tanácsokat ad a **törlési és tisztítási feladatok** megkönnyítéséhez, emellett finom falatokat is készít a regisztrálóknak.

2017. december 1-től a korábbi SCA vállalat **Essity Hungary Kft**-ként folytatja működését, szétválva a korábbi cégtől. Így a jövőben portfóliójában az Essity kizárólag higiéniai márkákra koncentrál, mely a kiállításon is hangsúlyos lesz.

Látogassa meg minket a Tork standját a SIRHA kiállításon, regisztráljon az A pavilon E05-ös standján az azonnali ajándékért.

